

ERRATA

Strona	Wiersz	Jest	Powinno być
276	12 od dołu	seeds	trees
297	17 od dołu	imbilation	imbibition
301	6 od dołu	5.50 and 500	5,50 and 500
304	9 od dołu	5.50 and 500	10 ⁻⁷ , 10 ⁻⁶ and 10 ⁻⁵
306	23 od dołu	5.50 and 500	5,50 and 500
340	6 od góry	the	two
'340	3 od dołu	Reszta	Resztowa

Arboretum Kórnickie XXI

<http://rcin.org.pl>

<http://rcin.org.pl>